



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве «Мисс Кузбасс-2010» на территории Новой Москвы



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в январе 2022 года обвиняемый обратился в правоохранительные органы и сообщил, что ещё в августе 2021 года его супруга уехала в неизвестном направлении. В дальнейшем мужчина пояснил, что жена выходит с ним на связь через социальные сети и сообщает, что находится за пределами Российской Федерации на отдыхе.

В ходе проведения первоначальных следственных действий, следствием было установлено, что женщина не пересекала границу РФ.

Благодаря грамотной тактике следствия и собранной доказательственной базе, обвиняемый сознался в убийстве и дал подробные изобличающие показания, в том числе указал на место



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

захоронения тела в лесополосе на территории Новой Москвы.

В рамках предварительного следствия проведены судебные экспертизы, допрошены очевидцы, выводы и показания которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1673943>